

上车时,他明明空着手 怎么下车时拿了个包?

南京好的哥“火眼金睛”护住乘客丢失的财物

快报讯(通讯员 林智旬 李明山 记者 陶维洲)南京市时先生酒后打车,将随身的包遗失在了出租车上,不仅他自己没有察觉,的哥也没发现。不过,就在一位后上车的乘客想要将包据为己有时,细心的的哥发现了异样,当场拦下,然后将包交给了司机。

昨天凌晨3点多,南京大件出租公司的薛文林的哥在南京1912街区搭载了一位乘客——时先生。当时,时先生的酒有点多,他上了车后便让薛文林去仙鹤门,然后就在后排座睡觉。到了地点后,薛文林叫醒时先生。时先生下了

车,谁都没有注意到,他把随身携带的包落在了后排座上。之后,薛文林就继续做生意了。

连做了两笔生意后,天也快亮了。这时薛文林又拉了一位去江宁的乘客。到了目的地,乘客下车时,薛文林发现有点不对劲。“这个乘客上车时没拿包,怎么现在手上有包,眼神还躲躲闪闪的?”

于是,薛文林马上下车拦住了这位乘客的去路。“你这包哪来的,你上车时没有这包。”面对质问,这位乘客支支吾吾没法回答。“别人的东西不能拿,你要拿走,我就报警了。”薛文林继续说。这时,这位

乘客终于说了实话,称这个包是在后排座位捡到的,然后他将包扔给薛文林,自己就跑了。薛文林打开包一看,呵,好家伙,里面是厚厚的几沓百元大钞。他赶紧将包收好,然后送到了公司。

昨天早上,大件公司负责人联系了鼓楼大队,将包送了过来。民警清点包内物品发现,现金共有30800元,另外还有一份非常重要的合同。所幸包内有时先生的身份证件,民警很快就联系上了他。昨天,时先生到鼓楼大队领回了自己的物品,他连连称赞薛文林,“真是南京的好的哥!”



滚滚黑烟,哪着火了?

原来是南京玄武区一工地焚烧废弃物 居民抱怨:这不是给雾霾天火上浇油吗

昨天下午3点左右,家住玄武区聚宝山庄的不少居民被一阵浓烈的黑烟吓得不敢。现代快报记者赶往现场后发现,原来是小区北侧一处工地焚烧了不少废弃物。居民们感叹,原本这两天南京的空气质量就不好,此处工地还来添乱,真是不合适。现代快报记者联系了环保部门,对方表示将及时去此处工地调查具体情况,并对小区附近的空气质量进行检测。

现代快报记者 陈志佳/文(网络图片,请图片作者领取稿酬)

眼泪说飙就飙,这哪是骗子啊?!

糖浆冒充“熊胆汁”,专骗黑车女司机,演技高超的“三人转”日前受审

借打车时和开黑车的女司机搭讪,谎称自己手里有一些熊胆汁(其实是止咳糖浆)要低价出售,并联合假扮成税务人员和医生,一起证明胆汁的珍贵。待女司机上钩之后,便向其骗取钱款获利。11月21日下午,戴某等人因涉嫌诈骗罪站在建邺法院的被告席上。

亲戚没找到,眼泪说掉就掉

2013年4月的一天,戴某在南京建邺区某医院附近,坐上了王女士的黑车。到了地方后,戴某称没找到人,要王女士替他给税务人员“李科长”打个电话。电话中,“李科长”让王女士将戴某带到税务部门。到这时,“李科长”站在门口告诉戴某,“你要找的公司已经破产了。”一听这话,戴某就开始飙眼泪,“家里出了事急需用钱,这次带了‘贵重药材’来找亲戚出售的,现

在咋办呢?”“李科长”安慰他,说自己认识一家医院的领导,可以帮忙。在“李科长”的带领下,戴某和司机王女士来到一家医院,他们见到了医院的“陈主任”。“陈主任”证实戴某的药材是熊胆汁,小小一瓶就要60万元,经过商量,“陈主任”同意以38万元收购熊胆汁。

“请君入瓮”,脸部戏份十足

戴某表示除了自己急需的30万,剩下的8万元让“李科长”和司机王女士平分,可转眼他又一脸担忧,称自己人生地不熟,怕被医院骗,他对女司机说“你是本地人,他们(指院方)不会骗你,你帮我去卖钱吧。”戴某提出,事成后再给她2000元的好处费。

钱到手,“三人转”没影了

“李科长”这时提出,价值38万

的熊胆汁让王女士去卖,需先交保证金。李科长主动提出自己给5万保证金,让王女士给3万元。不过王女士把卡里所有的钱取出来,也就1.5万元。之后,王女士便独自拿着熊胆汁去医院里卖钱,可在医院里转了一圈,怎么也找不到“陈主任”,就连“李科长”以及戴某也不见了,王女士这才发现受骗了。据了解,戴某等三人之后又作案两起,直到7月份在泰州被抓获时,他们已经骗了9万余元。

为何专挑黑车女司机下手?

庭审中,当法官问为何偏偏专挑黑车女司机下手时,戴某称,因为她们警惕性比较低,而且也大多比较热心善良,个别人还贪小便宜,所以就利用黑车女司机这个心理来作案。

通讯员 剑发 实习生 孙孟霖
现代快报记者 马薇薇

醉驾又酿惨剧 1死1伤

事发南京,被撞身亡的看车师傅还有一个半月就退休了

11月22日晚11点半左右,在中山北路中山码头附近,一辆轿车在右拐弯时,驶到对面车道,将看守公交车的两名师傅撞倒,造成一死一伤。交警对肇事驾驶员进行口吹酒精测试,结果显示其血液中酒精含量为每百毫升232毫克,远超每百毫升80毫克的醉驾标准。

现代快报记者 顾元森(蔡先生线索费80元)

再过一个月退休 看车师傅被撞身亡

事发地点位于中山北路34路公交车底站处,当时中山北路两侧停满了公交车。一名目击者称,当时一辆安徽牌照福特轿车沿中山北路往江边行驶,就在轿车准备右拐驶往江边路方向时,轿车越过马路中央双黄线,驶到了对面车道。不料当时有两名看车师傅正好站在路边公交车旁,轿车左侧一下子将两人撞倒,之后车子往前开了五六十米才停下来。受伤的两名看车师傅被迅速送往医院,不幸的是,60岁的杨师傅抢救无效身亡。据了解,杨师傅再过一个月就退休了,没想到竟会遭此横祸。

“当时我和杨师傅在查看公交车,谁会想到对面车道会有车子冲过来呀。”伤者林师傅说,他和杨师傅都是夜间负责看管公交车的。因为34路公交车底站没有停车场地,公交车只能停在中山北路马路两侧,留出马路中央两股车道。由于夜间车流量不大,公交车停在马路两侧对道路交通影响不大。晚上,负责看车的人要时不时检查公交车。

肇事司机承认喝酒 连说“我错了”

目击者说,事发后,大家看到肇事轿车前挡风玻璃被撞花了,左侧后视镜垂了下来,车的左前侧瘪下去。当时轿车上共有两人,驾驶员看上去不到30岁,满脸通红,一身酒气,车上另一名男子身上也有酒气。两人下车后,围观者看到他们走路都不太稳。有人报警后,交警迅速赶到了现场。

经查,驾驶员张某今年26岁,安徽人。他承认自己喝了酒,“喝了二两白酒”。在问到他知道喝酒后不能开车时,这名驾驶员低着头,连说“我错了”。交警对他进行口吹酒精测试,结果显示为每百毫升232毫克,而按照法律规定,血液中酒精含量达到每百毫升80毫克便达到了醉酒标准。交警表示,将会对张某抽血,进行血液酒精浓度检测,并以此作为处罚依据。

昨天傍晚6点,记者从交警六大队了解到,张某抽血做的血液酒精检测结果还没有出来。目前警方已经对其采取强制措施,如果结果显示其超过醉驾标准,他将会以涉嫌危险驾驶罪刑事拘留。

题外话 公交车无处停放的难题

昨天下午,34路车队负责人告诉现代快报记者,晚间公交车无处存放不单是34路公交车存在的问题,也是不少公交车队的实际困难。因为没有足够的停车场站,晚

间公交车只能停在路边。“为了安全考虑,我们也希望公交车都能停到场站里去,但问题是车多地方少,公交车停在路边也是没有办法的事。”

大妈横穿铁道 逼停火车

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午9点45分左右,长虹路铁道口附近,发生一起险情,一名70多岁的大妈横穿铁道,差点被疾驰的火车撞上。幸亏火车司机及时刹车,才避免了这起悲剧。

事发半小时后,现代快报记者来到长虹路铁道口,当时正有一辆火车要经过,就在铁道员准备拉上两侧的护栏时,仍有不少骑着电动车的人,硬是向前跌跌撞撞挤开了一条路。铁道员告诉记者,当时他们像往常一样在铁道口值守,突然,他们发现这列即将经过的火车开始紧急刹车,就在他们向火车前进方向望去时,发现道口东侧大约

100米开外,竟然有一个大妈站在铁道中间。“毕竟年龄大了,估计也被吓傻了,大妈站在铁道中间一动不动。”好在火车司机发现及时,火车停了下来,大妈才反应过来,快速走下了铁道。

记者发现,长虹路铁道口东南方,是一处棚户区,居民想要出门,就必须穿过铁道,因此,为了少走一些路,不少人就选择了横穿铁道。一名铁道员说:“我们给能走人的地方安了护栏,但没多久就给居民开了口子。”铁道员提醒家住铁道边的市民,千万不能为了省几步路而横穿铁道,一旦发生危险,后果不堪设想。(马先生线索费50元)

保安垂钓 不幸溺水身亡

快报讯(记者 顾元森)昨天中午11点多,在六合区与仪征市交界处附近的一处水塘边,一名51岁的保安与同伴垂钓时,不慎坠塘身亡,目前当地警方正在调查。

事发地点位于仪征市谢集镇小云村一处水塘边。昨天中午12点多,溺水的垂钓男子已被同伴救出

岸,随后赶来的120急救人员检查后,发现溺水男子已经停止呼吸。溺水男子的同伴哭着说,他们都是六合人,当天上午,是专门来这里垂钓野生鱼的。溺水者今年51岁,是一家单位的保安。事发地位于仪征市范围,目前仪征警方已介入调查。(叶先生线索费50元)